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الوحدة الثانية : التفاضـــل

إذا كان y = e2x  فإن ــــــــــ عندما x = 0 تساوي :

السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة في كل مما یلي :

النجاح لا يمكن أن �بدأ من الأسبوع القادم ، وإنما اليوم.....

1

اختبار الدرس الثاني

اختبـــــــــار اختبـــــــــار 

4a b 1c e4d2

إذا كان x2 - ـــــــــ = f(x) فإن قیم x التي یكون عندھا f`(x) = 0 ھي : 2

a b { 0 ,  2 }1
3

c { 1 }d

إذا كان y = sin 5x فإن ـــــــــــــ تساوي : 3

25 cos 5xa b c d- 25 cos x - 25 sin x - 25 sin 5x

إذا كان f(x) = ax2 - x3 وكان f``(1) = 0 فإن قیمة a ھي : 4

2a b c d 6

یعطى موقع جسم بالعلاقة S(t) = t3  + 5t2  , t > 0   ما سرعة الجسم المتجھة
: t = 3 عندما

5

a b c d57 m/s67 m/s37 m/s

إذا كان t > 1 , ـــــــــــ = S(t) فإن تسارع الجسم بعد مرور 2 ثانیة ھو : 6

{ ـــــــ , 1}{ 2 , 1 , 0 }

3 1

47 m/s

a b c d- 5 m/s210 m/s2- 10 m/s2 5 m/s2

d2y
dx2

d2y
dx2

x3

3

5
t - 1
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إذا كان S(t) = 4t2  فإن تسارع الجسم بعد مرور 5 ثوان ھو :

السؤال الثاني :
جد ــــــــــــــ لكل مما یلي :

y = sin2 x

y = ln ( 3 - x)

 y = ex3

7

 20  m/s2a b 8  m/s2c 40  m/s2d100  m/s2

إذا كان S(t) = 2t3  - 6t + 11  فإن اللحظة التي یكون عندھا الجسم في حالة سكون
لحظي ھي :

8

1a

1

2

3

y = 8    x

y = 1ـــــــــــ
x - 2

y = (2 - x) (x2 + 3)

4

5

3

b 3c 4d2

النجاح لا يمكن أن �بدأ من الأسبوع القادم ، وإنما اليوم.....

d2y
dx2
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انتھت الاسئلة
مع تمنیاتي لكم بالتوفیق

النجاح لا يمكن أن �بدأ من الأسبوع القادم ، وإنما اليوم.....

السؤال الثالث :

t = 2 جد سرعة واتجاه حركة الجسم عند

. S(t) = t3  - 3t2 - 9t + 11 إذا كان

1

t = 2 جد تسارع الجسم عند 2

جد تسارع الجسم عند السكون اللحظي 3


